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podsypka cementowo-piaskowa (1:3)-gr. 5 cm

podbudowa z betonu C8/10
grubość 20 cm
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rem. chodnik rem. chodnik 

podsypka cementowo-piaskowa (1:3)-gr. 5 cm

podbudowa z betonu C8/10
grubość 20 cmgrubość 20 cm
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Podsypka cementowo-piaskowa (1:3)
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Ława z betonu C12/15

6

Kostka betonowa

7 Obrzeże 8x30 cm

Podbudowa z betonu C8/10

8

Warstwa ścieralna beton asfaltowy 3 cm

C B A2%

rem. chodnik 

podsypka cementowo-piaskowa (1:3)-gr. 5 cm

podbudowa z betonu C8/10
grubość 20 cm

istn. poch. istn. poch.

betonowa kostka brukowa kolor czerwony gr. 6,0 cm
remontowana. nawierzchnia chodnika,
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- podbudowa z chudego betonu - gr. 20 cm

- Podsypka cementowo-piaskowa (1:3), gr. 3 cm

- Kostka betonowa, gr.8 cm, kolor grafitowy, 

Konstrukcja wjazdu:

Przekrój normlany - DR1 0+000 km do 0+280,00; DR2; DR3

war. ścier

rem. jezdnia asfaltowa - nakładka 3 cm

war. ścier

rem. jezdnia asfaltowa - nakładka 3 cm

nakładka beton asfaltowy, gr. 3,0 cm

istniejąca nawierzchnia 

betonowa kostka brukowa kolor czerwony gr. 6,0 cm
nawierzchnia chodnika,

betonowa kostka brukowa kolor czerwony gr. 6,0 cm
nawierzchnia chodnika,

C B A2%

 0,68 - 3,15

szer. zmienna

rem. chodnik 

podsypka cementowo-piaskowa (1:3)-gr. 5 cm

podbudowa z betonu C8/10
grubość 20 cm

istn. poch. istn. poch.

  2.25 - 3.00

szer. zmienna

  2.25 - 3.00

szer. zmienna

istniejąca podbudowa

Przekrój normlany - DR 1 km 0+470,00 do 520,00; DR4

war. ścier

rem. jezdnia asfaltowa - nakładka 3 cm

betonowa kostka brukowa kolor czerwony gr. 6,0 cm
nawierzchnia chodnika,

A A

rem. chodnik 

szer. istniejącaszer. istniejąca szer. istniejąca

szer. istniejącaszer. istniejącaszer. istniejąca

Przekrój normlany - DR 1 km 0+310,00 do 450,00

nakładka beton asfaltowy, gr. 3,0 cm

2

4

G
ra

n
ic

a
 d

z
ia
łk
i 
d
ro

g
o

w
e
j

istniejąca nawierzchnia 

Istniejąca nawierzchnia

(wykonać gdy nie ma możliwości oparcia o istniejące cokoły ogrodzeń)

(na wjazdach najazdowy 15x22)

Krawężnik betonowy 15x30 cm

nakładka beton asfaltowy, gr. 3,0 cm

Data Faza Nr rys.

Temat

308.2015

Skala

Nazwa rysunku

Nazwa Firmy

Nr upr. PodpisProjektant branży drogowej mgr inż. Hieronim Walczak 394/77

Materiały do zgłoszenia

Asystent projektanta branży drogowej

Asnyka, Kochanowskiego i Tuwima

Remont chodników i jezdni - Wieluń ul. Prusa, Reja, Reymonta, 

62 - 200 Gniezno

ul. Borowa 4
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